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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA VIGÉSIMA QUINTA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE JULHO 
DE DOIS MIL E DEZENOVE - TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.#llNll#llllllllN##U/#//#//i#//#i//i/#111111 

########111111/Ul#######Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil 
e dezenove, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às treze 
horas e um minuto (13h01 min) , realizou-se a Vigésima Quinta Sessão 
Ordinária, presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e 
secretariada pelos Vereadores Roger Barude, 1° Secretário, e Yasmim 
Nascimento, 2ª Secretária. Constatou-se haver "quorum" regimental com a 
presença de 1 O Vereadores: Alexssandro Bussola, Francisco Carlos de 
Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Manoel Afonso 
Losila, Milton César de Souza Sardin, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima 
Gobbi e Yasmim Nascimento. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Neste 
momento, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Secretários a leitura 
das seguintes correspondências: Ofício CEAS nº 001/19, da Comissão de 
Educação e Assistência Social, solicitando autorização para realização de 
Audiência Pública no dia oito de agosto, às 09h, para discutir os Serviços 
Socioassistenciais de Proteção Social Especial de Média e Alta 
Complexidade. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Alexssandro 
Bussola, Presidente da Comissão Especial de Inquérito instaurada pelo 
processo nº 125/19, para que informasse se haveria previsão de reunião 
da referida Comissão na data supracitada, de modo que não houvesse 
conflito de horários para a utilização do Plenário, e o Vereador Alexssandro 
Bussola informou não haver previsão de reunião. Colocado em votação, o 
pedido de Audiência Pública foi aprovado pelo Plenário; Ofício Milton César 
de Souza Sardin/CANS nº 041/19, do Vereador Milton César de Souza 
Sardin, solicitando desligamento como membro da Comissão de Economia, 
Finanças e Orçamento. O Senhor Presidente, então, informou haver 
necessidade de os líderes de partido indicarem membro para compor a 
referida Comissão. Informou, também, que pela ordem, o primeiro partido 
a fazer indicação seria o PP, mas que ambos os parlamentares do referido 
partido, Vereadores Fábio Sartori Manfrinato e Marcos Antonio de Souza, 
já integram o número máximo de comissões permitidas. Informou, ainda, 
que o PV já compunha a Comissão, passando-se, então, ao Líder do PDT, 
Vereador Manoel Afonso Losila, que indicou o nome do Vereador 
Alexssandro Bussola, sendo aceita a indicação pelo mesmo. Colocado seu 
nome em votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em 
Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou a dispensa da leitura 
das demais matérias constantes do expediente. Colocada em discussão e 
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votação, a dispensa da leitura foi aprovada pelo Plenário, sem 
manifestações. Dessa forma, foram dadas como lidas as seguintes 
correspondências: Ofício EXE nº 233/19, da Prefeitura Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 8419/17 e seu 1° Termo Aditivo, 
celebrados com Cardec Batista Fontana Rufino; Ofício DA nº 040/19, da 
Diretoria Administrativa da Câmara Municipal de Bauru, encaminhando 
cópia da documentação referente à prestação de contas da viagem de 
número nº 003/19; Ementário dos Processos: 144/19 - Projeto de 
Decreto Legislativo que revoga o Decreto Legislativo nº 1485, de 12 de 
março de 2013, (denominou Rua Hernani Guimarães de Andrade a via 
conhecida como Avenida AY4), de autoria da Mesa da Câmara; 145/19 -
Projeto de Decreto Legislativo que revoga o Decreto Legislativo nº 1359, 
de 23 de março de 201 O (denominou Luiz Hungaro uma praça do Jardim 
Estoril V), de autoria da Mesa da Câmara; 146/19 - Projeto de Lei nº 50/19, 
que acrescenta o inciso VII ao parágrafo 3° do art. 6° da Lei nº 5999, de 30 
de novembro de 201 O (PCCS - Educação - acesso na carreira/estágio 
probatório), de autoria do Prefeito Municipal; 147/19 - Projeto de Lei nº 
51/19, que revoga o inciso IV do parágrafo 1° do art. 14 da Lei nº 3601 , de 
27 de julho de 1993 (Procuradoria do Patrimônio Imobiliário), de autoria do 
Prefeito Municipal; 148/19 - Projeto de Decreto Legislativo que concede a 
Medalha "Sebastião Paiva" ao Senhor OLÍVIO GOMES DA ROCHA 
JUNIOR, de autoria do Vereador Reger Barude; 149/19 - Projeto de 
Decreto Legislativo que concede a Medalha "Sebastião Paiva" à Senhora 
MARIA LÚCIA ANDERAUS ROCHA, de autoria do Vereador Alexssandro 
Bussola; 150/19 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de 
Praça CARLOS AUGUSTO BARBOSA ao Sistema de Lazer conhecido 
como Sistema de Lazer A, localizado no setor4, quadra 1995, lote 014, na 
confluência das Ruas Moacir Rodrigues Ganhas e Alberto Bastazini, no 
loteamento Conjunto Habitacional Vereador Edson Francisco da Silva 
(Minuta 10/19), de autoria do Vereador Alexssandro Bussola; 151/19 -
Projeto de Lei nº 49/19, que institui o Plano Diretor de Agua do Município 
de Bauru, de autoria do Prefeito Municipal; 152/19 - Projeto de Lei nº 52/19, 
que altera o §7° e acrescenta o §8° ao art. 8°, e altera os incisos XVIII e XIX 
do art. 62, da Lei nº 4830, 17 de maio de 2002 (incorporação da gratificação 
recebida pelo Presidente da FUNPREV), de autoria do Prefeito Municipal; 
153/19 - Projeto de Lei nº 53/19, que cria a estrutura organizacional, 
transforma, extingue e cria cargos de livre nomeação e exoneração; e 
extingue e cria funções de confiança no âmbito da Prefeitura Municipal de 
Bauru, e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; 
Ementário das Moções: 065/19 - Moção de Aplauso à Seccional Bauru 
do Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo pelos 20 anos 
de atividades, de autoria do Vereador Fábio Sartori Manfrinato; Ementário 
das Indicações de nºs 1604 a 1655 e dos Requerimentos de nºs 541 a 
567. Em seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Milton César de Souza Sardin, Natalino D · da Silva e Sérgio 
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Brum. Neste momento, o Senhor Presidente registrou a presença do ex
Vereador Roque José Ferreira, na galeria do Plenário, dando-lhe as boas
vindas. Dando continuidade ao rol de Oradores Inscritos, manifestaram-se 
os Vereadores Teima Gobbi, Yasmim Nascimento, Alexssandro Bussola, 
Benedito Roberto Meira, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de 
Goes, José Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losila e Marcos 
Antonio de Souza. Encerrado o rol de Oradores, foi respeitado o Intervalo 
Regimental às quinze horas e sete minutos (15h07min). Reabertos os 
trabalhos às quinze horas e dezesseis minutos (15h16min), foi feita a 
chamada para a verificação do "quorum" regimental e constatou-se a 
presença de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, 
Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de 
Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro 
Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. 
Em seguida, passou-se à Ordem do Dia. Em Segunda Discussão, foram 
apreciados os seguintes processos: 137/19 - Projeto de Lei nº 44/19, que 
autoriza a EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS -
ECT a utilizar parte de 01 (um) imóvel público no Distrito de Tibiriçá, no 
Município de Bauru, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
135/19 - Projeto de Resolução que dispõe sobre concursos públicos para 
preenchimento de cargos efetivos vagos e processos seletivos para 
preenchimento de vagas de estágio no âmbito da Câmara Municipal, de 
autoria da Mesa da Câmara. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em Primeira Discussão, 
foram apreciados os seguintes processos, cujos pareceres foram pela 
normal tramitação da matéria: 136/19 - Projeto de Resolução que 
acrescenta o § 3°-A ao Artigo 76 da Resolução nº 263, de 19 de novembro 
de 1990 - Regimento Interno (Hino), de autoria do Vereador Sérgio Brum. 
O Senhor Presidente informou haver uma Emenda modificativa, de autoria 
do Vereador Alexssandro Bussola. Em Questão de Ordem, o Vereador 
Alexssandro Bussola solicitou a retirada da referida Emenda, sendo 
deferida a solicitação. Colocado o Projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 140/19 - Projeto de Lei 
que institui, no âmbito do município de Bauru, Banco de óculos e dá outras 
providências, de autoria do Vereador Natalino Davi da Silva. Colocado em 
discussão, manifestou-se o Vereador Natalino Davi da Silva. Colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Em Discussão Única, foram 
apreciados os seguintes processos, cujos pareceres foram pela normal 
tramitação da matéria: 063/19 - Moção de Aplauso à professora Sílvia dos 
Santos pelo engajamento na inclusão profissional de pessoas com 
deficiência, por meio da Metodologia do Emprego Apoiado, de autoria do 
Vereador Benedito Roberto Meira. Colocada em discussão e votação, foi 
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aprovada por unanimidade, sem manifestações; 064/19 - Moção de 
Aplauso ao Grupo Alto Astral que em 2019 comemora 33 anos de 
atividades, de autoria do Vereador Roger Barude. Colocada em discussão 
e votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Esgotada a 
pauta de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores 
Natalino Davi da Silva, Benedito Roberto Meira, Alexssandro Bussola, 
Teima Gobbi, Roger Barude e Marcos Antonio de Souza. O Senhor 
Presidente deu o seguinte Aviso: Dia 23 de agosto, terça-feira, às 15h, 
Audiência Pública sobre quedas de energia que afetam empresas e a 
população, por iniciativa do Vereador Manoel Afonso Losila. Em seguida, 
foi respeitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos 
Senhores Joseph Khalil Obeid e Luiz Carlos Gonçalves (Cacai), por 
solicitação dos Vereadores Roger Barude e José Roberto Martins Segalla, 
e à Senhora Maria Rodrigues de Souza, por sol icitação do Vereador 
Natalino Davi da Silva. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
deu por encerrados os trabalhos da sessão às quinze horas e cinquenta e 
cinco minutos (15h55min) do dia vinte e dois de julho de dois mil e 
dezenove, ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino.#!l#llllll#llllllllllllllllllllllllililll##ll#ll#ll#lllifl########## 
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